
25η Μαρτίου 3ήμερη στο Ναύπλιο & Κρουαζιέρα Ύδρα - Σπέτσες
Πόρτο Χέλι - Κρουαζιέρα Ύδρα-Σπέτσες - Καλάβρυτα

Ανακαλύψτε τη μαγεία της Αργολίδας και της Αρκαδίας, γνωρίστε γραφικά χωριά με πλούσια ιστορία,
απολαύστε μια συναρπαστική κρουαζιέρα στα πανέμορφα νησιά του Σαρωνικού και επισκεφθείτε τους πιο
ιστορικούς τόπους της Ελληνικής Επανάστασης.

🚍 1η Ημέρα: Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Ναύπλιο
Συγκέντρωση στο λιμάνι της Κέρκυρας και αναχώρηση με πλοίο για Ηγουμενίτσα. Μέσω της
Εγνατίας Οδού, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και γεύμα, φτάνουμε στο Ναύπλιο, μία από τις
πιο ρομαντικές και ιστορικές πόλεις της Ελλάδας, γνωστή ως η πρώτη πρωτεύουσα του
σύγχρονου ελληνικού κράτους. Με την άφιξή μας, θα γνωρίσουμε τα γραφικά στενά της πόλης,
το Παλαμήδι, το Μπούρτζι και την πλατεία Συντάγματος, που σφύζει από ζωή. Άφιξη στο
ξενοδοχείο, τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος για να εξερευνήσετε την πόλη.τα κομψά καφέ
και εστιατόρια, καθώς και για την αγορά του με χειροποίητα προϊόντα και σουβενίρ.
Διανυκτέρευση.
---
🚍 2η Ημέρα: Ναύπλιο – Πόρτο Χέλι – Κρουαζιέρα Ύδρα – Σπέτσες (προαιρετική)
Πρωινή αναχώρηση για το Πόρτο Χέλι, όπου όσοι επιθυμούν μπορούν να συμμετάσχουν στην
προαιρετική κρουαζιέρα στα νησιά Ύδρα και Σπέτσες. Η Ύδρα έχει πλούσια ιστορία που
χρονολογείται από την αρχαιότητα.  Η μετακίνηση στην Ύδρα γίνεται κυρίως με τα πόδια, κάτι
που προσφέρει μια μοναδική αίσθηση ηρεμίας άφου δέν υπάρχουν αυτοκίνητα. Είναι δημοφιλής
τόσο στους Έλληνες όσο και στους διεθνείς επισκέπτες για την κομψότητα και την αυθεντικότητα
που αποπνέει. Θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια, με τα ιστορικά αρχοντικά και το λιμάνι
που μοιάζει με σκηνικό εποχής. Επόμενος μας προορισμός οι Σπέτσες, ένα κοσμοπολίτικο νησί
του Αργοσαρωνικού, γνωστό για την ιστορική και πολιτιστική του κληρονομιά, τη ναυτική του
παράδοση και την κομψότητά του. Όπως στην Ύδρα, η κυκλοφορία στις Σπέτσες γίνεται  χωρίς
αυτοκίνητα προσφέροντας μια γοητευτική και παραδοσιακή εμπειρία. Στις Σπέτσες, θα
επισκεφθούμε το Μουσείο της Μπουμπουλίνας και θα απολαύσουμε το μοναδικό νησιώτικο
τοπίο με τα καραβάκια και τις άμαξες. Επιστροφή στο Ναύπλιο το απόγευμα για βραδινή βόλτα ή
χαλάρωση. Διανυκτέρευση.
---
🚍3η Ημέρα: Ναύπλιο – Καλάβρυτα – Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα
Αποχαιρετώντας το Ναύπλιο, κατευθυνόμαστε στα Καλάβρυτα, έναν προορισμό γεμάτο ιστορία.
Θα επισκεφθούμε την Αγία Λαύρα, το μοναστήρι όπου ξεκίνησε η Επανάσταση του 1821, και
τον Τόπο Θυσίας, που θυμίζει το τραγικό Ολοκαύτωμα των Καλαβρύτων. Μετά από σύντομο
μεσημεριανό, αναχωρούμε για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας και επιστρέφουμε στην Κέρκυρα με
πλοίο, γεμάτοι αξέχαστες αναμνήσεις.

Περιλαμβάνονται:
▪ Εισιτήρια με το πλοίου ▪ Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου ▪ Κεντρικό Ξενοδοχείο στο Ναύπλιο με πρωινό
▪ Όλοι οι φόροι ▪ Συνοδός ▪ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται:
▪ Είσοδοι σε μουσεία, Αρχαιολογικούς χώρους▪ Ποτά & φαγητά ▪ ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ▪  Κρουαζιέρα Υδρα-Σπέτσες
+25€

                                                185€/ατ. σε δίκλινο δωμάτιο | Ηγουμενίτσα (-10€)
                                         Κρατήσεις: 6956644572

www.travelco.gr
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